
سواحل مکران گنجی پنهان برای ایران

معاون امور توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست‌جمهوری گفت: سواحل 
مکران ظرفیت‌های راهبردی و کم‌نظیری دارد که می‌تواند به ثروتی عظیم برای 

استان و کشور تبدیل شود.
عبدالکریم حسین‌زاده، در بازید از منطقه اقتصادی و گردشگری روستای پز 
تیاب چابهار گفت: سواحل مکران ظرفیت‌های راهبردی و کم‌نظیری دارد که 

می‌تواند به ثروتی عظیم برای استان و کشور تبدیل شود.
معاون امور توسعه روستایی و مناطق محروم ریاست‌جمهوری افزود: ما 
بر روی گنجی ارزشمند نشسته‌ایم و با سرمایه‌گذاری و برنامه‌ریزی درست، 
همراه با تسهیلگری به جای دخالت‌های غیرضروری، می‌توانیم این ظرفیت‌ها 
را از حالت بالقوه به بالفعل برسانیم. وی بیان کرد: روستاهای ساحلی به دلیل 
ویژگی‌های خاص خود، در صورت حمایت و سرمایه‌گذاری مناسب، می‌توانند 

به منابع پایدار درآمدی برای کشور بدل شوند.

بازگشت آتش به جنگل مرزن‌آباد 
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران - نوشهر گفت: آتش‌سوزی در 
ارتفاعات حوالی روستای الیت و مرز جنگل و مرتع در منطقه دراکینگ پس از 

چهار روز دوباره شعله‌ور شد.
مهرداد خزایی در گفتگو با مهر افزود: آتش‌سوزی در جنگل‌های مرزن‌آباد 

چالوس که چند روز پیش خاموش شده بود، مجدداً شعله‌ور شده است.
وی اظهار داشت: آتش‌سوزی که روز شنبه در ارتفاعات حوالی روستای 
الیت و مرز جنگل و مرتع در منطقه دراکینگ رخ داده بود، پس از ۴۸ ساعت 
تلاش برای اطفای حریق به طور موقت مهار شد، اما دوباره فعال شده است.این 
آتش‌سوزی در مناطق صخره‌ای و سخت‌گذر منطقه رخ داده و دود از کُنده‌های 
یک درخت خشک متصاعد می‌شود که باعث شعله‌ور شدن مجدد آتش شده 
است. خزایی پول همچنین از اعزام ۲۵ نفر به محل حادثه برای مهار آتش خبر 
داد و تأکید کرد که نیروهای محلی و تیم‌های امدادی در تلاش هستند تا آتش 

را به طور کامل مهار کنند.

مشاهده خرس قهوه‌ای ماده و توله‌هایش 
در ارتفاعات ارومیه

رئیس اداره محیط زیست ارومیه از مشاهده یک خرس قهوه‌ای ماده و سه 
توله در ارتفاعات مارمیشو ارومیه خبر داد.

مختار خانی در این زمینه گفت: گروهی از اهالی محلی و گردشگران در 
منطقه مارمیشو بخش سیلوانا موفق به مشاهده و تصویربرداری از این خرس‌ها 
شدند. وی افزود: خرس قهوه‌ای از گونه‌های شاخص و ارزشمند حیات‌وحش 
کشور است و مشاهده آن در زیستگاه‌های ارومیه نشانه پویایی، سلامت و 
امنیت اکوسیستم این منطقه به شمار می‌رود. خانی با قدردانی از همکاری 
اهالی روستاهای اطراف و طبیعت‌گردان، از شهروندان خواست در برخورد با 
حیات‌وحش فاصله ایمن را رعایت کرده و هرگونه مشاهده مشابه را برای کمک 

به پایش زیستگاه‌ها را از طریق سامانه تلفن رایگان ۱۵۴۰ گزارش دهند.

چالش خوزستان با آلاینده‌های نفتی 
مدیرکل هواشناسی خوزستان از افزایش غلظت آلاینده‌ها و مه گرفتگی در 
آسمان استان تا اواسط هفته خبر داد. محمد سبزه زاری در گفت‌وگو با مهر 
بیان کرد: براساس آخرین نقشه‌های پیش یابی هواشناسی، تا اواسط هفته آینده 
جو پایداری بر روی استان خواهیم داشت که سبب افزایش غلظت آلاینده‌ها و 
غبار صبحگاهی در شهرهای صنعتی و پرجمعیت استان خواهد شد. وی ادامه 
داد: در این ایام )به‌ویژه فردا(، جریانات جنوبی سبب افزایش رطوبت، ابرناکی، 
وقوع پدیده مه یا مه رقیق صبحگاهی و شامگاهی و کاهش دید افقی در 
سواحل و مناطق جنوبِ غربی تا جنوبِ شرقی و تا حدودی بخش‌های مرکزی 
استان خواهند شد. به گفته مدیرکل هواشناسی خوزستان، تغییرات دما تا 
اواسط هفته آینده محسوس نخواهد بود. سبزه زاری با اشاره به جریانات جوی 
استان گفت: در شبانه روز گذشته شوش با دمای ۳۴.۲ و ایذه با دمای ۶.۵ 
درجه سانتیگراد به ترتیب گرم‌ترین و خنک‌ترین نقاط استان گزارش شده‌اند.

سیستان و بلوچستان

مازندران 

آذربایجان غربی

خوزستان 

مشهد در تدارک جیره‌بندی آب
فرماندار مشهد گفت: طرح جیره‌بندی آب در مشهد در 
حال بررسی است و اگر همچنان بارندگی نداشته باشیم، 
جیره‌بندی منطقه‌ای آب البته نه به طور کامل تا پیش از 

پایان فصل پاییز انجام می‌شود.
به گزارش مهر، حسن حسینی اظهار کرد: با توجه به 
کمبود منابع آبی مشهد چاه‌های حفر شده برای تأمین 
فوری آب این کلانشهر یکی پس از دیگری در حال خشک 

و خارج شدن از چرخه آب‌رسانی به هستند.
فرماندار مشهد گفت: موضوع قطع شبانه آب در این 
کلانشهر نیز از جمله راهکارهای احتمالی برای مقابله با 
کم آبی است. وی به طرح‌های مختلف در حال اجرا برای 
تأمین آب مشهد اشاره کرد و گفت: مساله اصلی تأمین 
اعتبار طرح‌های آبی است به عنوان نمونه طرح انتقال آب 
سد طالقان به تهران با تأمین اعتبار مناسب در کمترین 

زمان در هفته جاری به نتیجه رسید.
حسینی اظهار کرد: در حال حاضر اجرای طرح خط 
انتقال آب از کوه‌های هزار مسجد به مشهد در دست 
انجام است و تکمیل آن و دیگر طرح‌های فوری انتقال 
آب به ۵۰ هزار میلیارد ریال اعتبار فوری و ضروری نیاز 
دارد که با توجه به اینکه آب مشهد در آستانه جیره بندی 
قرار دارد تخصیص این مبلغ بسیار ضروری است. فرماندار 
مشهد گفت: طرح‌های دیگری نیز برای تأمین آب مشهد 

در دوره‌های زمانی میان و بلندمدت در حال اجراست.

برداشت هزار و ۵۰۰ تن انار و رواج 
گردشگری کشاورزی در اردبیل

رئیس سازمان جهاد کشاورزی اردبیل از پیش‌بینی 
برداشت بیش از یک هزار و ۵۰۰ تن انار از ۱۵۶ هکتار از 
باغات استان خبر داد و گفت: این محصول علاوه بر اشتغال 
فصلی در مناطق روستایی، به رونق اقتصاد محلی و توسعه 

گردشگری کشاورزی در شهرستان‌ها کمک می‌کند.
علی حسین احدی عالی روز جمعه در دومین جشنواره 
انارستان روستای نمهیل خلخال اعلام کرد: میانگین 
عملکرد باعات انار استان در هر هکتار ۱۵ تن برآورد 
می‌شود. وی افزود: برداشت انار در استان اردبیل از اوایل 
مهر آغاز شده و تا پایان آبان‌ماه ادامه دارد و بخش عمده‌ای 
از محصول با کیفیت بالا و طعم ویژه علاوه بر مصرف 

داخلی به استان‌های همجوار نیز ارسال می‌شود.
وی ادامه داد: این محصول با ایجاد اشتغال فصلی برای 
روستاییان به تقویت اقتصاد محلی کمک و برخی مناطق را 

به مقصد گردشگری کشاورزی تبدیل کرده است.
به گفته احدی عالی، بیشترین سطح زیرکشت انار 
استان اردبیل در شهرستان گرمی با ۸۳ هکتار است و پس 
از آن خلخال با ۴۰ هکتار در حاشیه رودخانه قزل‌اوزن و 
شهرستان‌های پارس‌آباد و بیله‌سوار با مجموع ۳۳ هکتار در 

جایگاه بعدی قرار دارند.
رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اردبیل گفت: ارقام 
متنوعی از انار نظیر ملس ساوه، بجستان، طارم، سیاهدانه 
شیراز، قرمز ملس و انار ترش در استان اردبیل کشت 
می‌شود و طی سال‌های اخیر نیز توسعه باغ‌های انار در 
اراضی شیب‌دار و حاشیه رودخانه قزل‌اوزن به دلیل امکان 

پمپاژ آب، رشد قابل توجهی داشته است.
احدی عالی درباره آفات این محصول گفت: کرم گلوگاه 
از مهم‌ترین آفات انار است و موجب پوسیدگی میوه 
می‌شود و برای مقابله با آن باید میوه‌های آلوده از کف 
باغ جمع‌آوری و سوزانده شده و اصول بهداشت باغ رعایت 

گردد.
وی افزود: از میوه انار فرآورده‌هایی مانند آب انار، رب، 
لواشک و مربا تهیه می‌شود و پوست این میوه نیز برای 
تولید رنگ‌های طبیعی و سنتی کاربرد دارد و انار سرشار 
از آنتی‌اکسیدان‌ها و ویتامین‌هاست که به تقویت سیستم 

ایمنی و سلامت قلب کمک می‌کند.

خراسان رضوی 

اردبیل 
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بنای تاریخی میر زبیر، کهن‌ اثر 
معماری با قدمتی نزدیک به ۹۰۰ سال، 
در انزوای دشت‌های قهستان سیرجان 

روزگار می‌گذراند.
بنای شش‌ضلعی کم‌نظیر کهن و زیبای 
میر زبیر قهستان سیرجان با گچ‌بری‌های 
حیرت‌انگیزش، امروز نه به عنوان یک 
قطب گردشگری، که به نمادی از غربت و 

بی‌توجهی تبدیل شده است.
کاربری اصلی این بنای باشکوه هنوز 
در‌هاله‌ای از ابهام قرار دارد و بررسی‌های 
کارشناسی دو احتمال اصلی را مطرح 
می‌کنند.  برخی با استناد به وجود محراب، 
این بنا را مسجدی از دوران پیشا صفوی 
می‌دانند؛ در مقابل، شواهد معماری و 
بودن آن  احتمال مقبره  سبک‌شناسی، 
را برای شخصیتی به نام میر زبیر یا میر 
طلحه تقویت می‌کند. حل این معما و کشف 
هویت واقعی بنا، منوط به انجام کاوش‌ها و 
پژوهش‌های باستان‌شناسی جامع است که 
تاکنون به صورت جدی محقق نشده است. 

یک فعال میراث فرنگی در گفتگو با مهر 
می‌گوید: مهم‌ترین ویژگی میر زبیر که آن 
را در استان کرمان کم‌نظیر کرده است، 
 تزئینات استادانه و پیچیده گچ‌بری آن
 است.محمد قربانی، می‌افزاید: این نقوش که 
مشابهی در دیگر آثار تاریخی کرمان ندارند، 
نشان از تمدن پیشرفته و ذوق هنری والای 
معماران عصر خود دارند و متأسفانه این 
گچ بری‌های شگفت‌انگیز به دلیل بی‌مهری 
زمان و بی‌توجهی امروزی، در معرض خطر 

فرسایش و نابودی قرار گرفته‌اند.
 تهدیدهای سه‌گانه

 مرمت ناکافی، حفاران و بی‌راهی
وی با بیان اینکه وضعیت کنونی بنا را 
می‌توان محصول سه تهدید اصلی دانست 
می‌گوید: اولین تهدید، مرمت‌های ناکافی و 
ناپایدار است و اگرچه در دهه ۷۰ مرمتی 
روی بنا انجام شد، اما این اقدامات نه تنها 
کافی نبوده، بلکه شأن و اصالت یک اثر 

باستانی را نیز تأمین نکرده است.
قربانی، ادامه می‌دهد: مسئولان محلی از 
انجام مکاتبات مکرر با اداره میراث فرهنگی 
برای درخواست مرمت اصولی خبر داده‌اند، 
اما این درخواست‌ها تاکنون به اقدام عملی 
و تخصیص بودجه لازم منجر نشده است.

دومین تهدید جدی، حفاری‌های غیرمجاز 
است که همچون زخمی کهنه، پیوسته 
بر پیکره این اثر تاریخی تحمیل می‌شود 
حضور روزانه کاوشگران غیرمجاز نه تنها 
باعث تخریب لایه‌های تاریخی و آسیب به 
پایه‌های بنا شده، بلکه برای ساکنان محلی 
نیز ایجاد مزاحمت می‌کند. سومین مشکل، 
عدم توسعه زیرساخت‌های دسترسی و 
معرفی است و مسیر دسترسی به این بنا نیاز 
به بهینه‌سازی دارد تا گردشگران به راحتی 

بتوانند از آن دیدن کنند.
به گفته این فعال میراث فرهنگی، بدون 
معرفی درست و ایجاد جاذبه‌های جنبی، این 

اثر ارزشمند در انزوا باقی خواهد ماند.
 آینده مبهم و فرصت‌های

 از دست رفته
دهیار روستای شریف‌آباد قهستان هم 
در گفتگو با خبرنگار مهر می‌گوید: منطقه 
قهستان با داشتن چنین اثری، ظرفیت 
بسیار بالایی برای تبدیل شدن به یک قطب 

گردشگری دارد. 
محمد نورمندی، با بیان اینکه احیای میر 
زبیر می‌تواند محرکی برای توسعه گردشگری 
روستایی، ایجاد اشتغال برای ساکنان محلی 
و رونق اقتصادی منطقه باشد می‌افزاید: با 

این حال، تا زمانی که اقدام عاجلی برای 
نجات آن صورت نگیرد، این فرصت طلایی 
به تهدیدی برای از دست دادن دائمی یک 
بخش از هویت تاریخی ایران تبدیل خواهد 

شد.
وی ادامه می‌دهد: نجات میر زبیر نیازمند 
عزمی جدی است و این نجات تنها در گرو 
تخصیص بودجه دولتی نیست، بلکه می‌توان 
با جذب کمک‌های بخش خصوصی و 
استفاده از ظرفیت‌های مردمی، نقشه راهی 
برای مرمت اصولی، تعیین حریم و معرفی 
شایسته این نگین فراموش‌شده تدوین کرد.

نورمندی، می‌افزاید: زمان برای نجات میر 
زبیر در حال اتمام است و هر روز تأخیر، برگ 
دیگری از کتاب تاریخ این بنا را برای همیشه 
ورق می‌زند. دهیار شریف آباد می‌گوید: 
بنای میر زبیر قهستان یک بار مرمت شده، 
اما هنوز وضعیت مطلوبی ندارد و مورد 
توجه گردشگران نیست و ما اهالی منطقه 
می‌خواهیم که میراث فرهنگی برای مرمت 

بنا اقدام لازم را انجام دهد.
وی می‌افزاید: این بنا از بیرون چهار 
ضلعی و از داخل شش ضلعی است و بسیار 
شبیه گند جبلیه کرمان است، اما حفاران 
غیر مجاز به دلیل عدم نظارت با حضور در 

این منطقه اقدام به حفاری می‌کنند که این 
مساله نگران کننده است.

 لزوم برخورد جدی
 با حفاران غیر مجاز

دهیار روستای شریف‌آباد قهستان تصریح 
می‌کند: حفاران غیر مجاز در این محل به 
حفاری می‌پردازند که علاوه بر آسیب به 
بنا، برای مردم منطقه نیز ایجاد مزاحمت 

می‌کنند که باید برخورد شود.
اداره میراث فرهنگی، گردشگری  رئیس 
و صنایع دستی شهرستان سیرجان نیز در 
گفتگو با خبرنگار مهر به معماری منحصر 
به فرد این بنا اشاره کرد و می‌گوید: گچ 
بری‌های زیبا و منحصر به فرد نشانگر مهارت 
معماران قرن پنجم و ششم در ساخت این 
بنا دارد. وحید حسینی، می‌افزاید: یکی از 
مشکلات اصلی نبود راه دسترسی مناسب به 
این منطقه است و باید در این زمینه برنامه 
ریزی توسط مسئولان انجام شود.بدون شک 
مرمت این بنا ضروری و بسیار با اهمیت است 
که این امر نیاز به تأمین بودجه دارد. مردم 
روستای قهستان با مطالبه گری از مسئولان 
استان کرمان در خصوص مرمت این بنای 
کهن خواستار برخورد جدی با حفاران غیر 

مجاز در اطراف این بنا هستند. 

ماه  دو  از  زری  قلعه  معدن  درمانگاه 
گذشته خالی از پزشک مستقر بوده 
و اهالی با گلایه از وضعیت موجود 
خواستار تحقق وعده متولیان در جذب 

پزشک هستند.
تأمین امکانات رفاهی، بهداشتی و 
درمانی مناسب، از ارکان مهم منشور حقوق 
شهروندی به شمار می‌رود که انتظار می‌رود 
در همه جوامع شهری و روستایی، عینیت 
و تحقق یابد. با این حال، ساکنان روستای 
معدن قلعه‌زری در شهرستان خوسف، با 
احتساب کارگران معدن با جمعیتی نزدیک 
به هزار و ۸۰۰ نفر، با فقدان این حق اساسی 

دست به گریبان هستند.
درمانگاه این روستا، با وجود فاصله 
دورافتاده و مسافت تقریبی ۱۵۰ کیلومتری، 
در نبود کامل پزشک، به ساختمانی خالی 
بدل شده و بر دغدغه‌ها و گلایه‌های مردم 
منطقه افزوده است. این مشکل زمانی حادتر 

می‌شود که خطرات ذاتی فعالیت در معدن، 
ضرورت حضور دائمی یک پزشک را در این 

منطقه دوچندان می‌کند.
به گفته ساکنان، فقدان پزشک در روستا، 
چندی پیش به قیمت جان یک کودک تمام 
شد. وقتی که تب بالا و علائم یک بیماری 
ویروسی، در غیاب خدمات درمانی فوری، به 
فوت او انجامید. این حادثه تلخ، به نماد رنج 

و دشواری مردم این دیار تبدیل شده است.
اگرچه مسئولان چندی پیش قول 
استقرار پزشک در درمانگاه معدن را داده‌اند، 
این وعده تاکنون محقق نشده است. اکنون 
مردم روستا امید بسته‌اند که در هفته جاری، 
شاهد حضور پزشک و دریافت خدمات 

درمانی در محل زندگی خود باشند.
 سکوت درمانگاه قلعه‌زری

یکی از اهالی روستا در این خصوص بیان 
کرد: درمانگاه معدن قلعه زری که سال‌هاست 
به عنوان تنها مرکز درمانی منطقه فعالیت 

دارد، این روزها دومین ماه متوالی را بدون 
حضور پزشک سپری می‌کند.

رضایی ادامه داد: در حال حاضر، تنها 
هفته‌ای دو روز و آن هم در ساعات صبح، 
تیم سیار درمانی به این مرکز مراجعه 
می‌کند، اما پس از آن، درمانگاه دوباره در 

سکوت و بی‌پناهی فرو می‌رود.
وی با بیان اینکه وعده‌های پیشین مبنی 
بر استقرار پزشک در روزهای ابتدایی ماه نیز 
تاکنون عملی نشده و مردم منطقه همچنان 
چشم‌انتظار تحقق این وعده‌ها هستند، 
گفت: در شرایطی که بیماری‌های ویروسی، 
تب‌های شبانه کودکان و سرماخوردگی‌ها در 
فصل پاییز شدت گرفته‌اند، نبود پزشک در 
برای خانواده‌ها  نگرانی‌های جدی  درمانگاه، 

به‌وجود آورده است.
وی با بیان اینکه برخی خانواده‌ها برای 
درمان تب فرزندان خود، ناچارند مسیر 
پرخطر ۱۵۰ کیلومتری تا بیمارستان خوسف 

را طی کنند، افزود: مسیری که می‌تواند با 
خطرات جدی همراه باشد، به‌ویژه در مواردی 
که احتمال تشنج یا آسیب مغزی وجود دارد.

 حکایت تلخ فوت کودک
یکی دیگر از اهالی روستا در گفت و گو 
با مهر بیان کرد: مردم منطقه شب‌ها را با 
اضطراب و نگرانی در کنار فرزندان بیمار خود 
سپری می‌کنند و امید دارند که درمانگاه 
معدن بار دیگر فعال شود و خدمات درمانی 

مستمر ارائه دهد.
کارگران و خانواده‌های ساکن در منطقه 
از مسئولان شهرستانی و استانی در حوزه 
بهداشت شهرستان درخواست دارند تا هرچه 
سریع‌تر نسبت به استقرار پزشک مقیم در 

درمانگاه اقدام کنند.
وی با تاکید بر اینکه سلامت مردم نباید 
قربانی فاصله، فراموشی یا بی‌توجهی شود، 
گفت: چندی پیش یک کودک به دلیل تب 

بالا، اسهال و استفراغ فوت شد.

»میر زبیر« نیازمند مرمت و نگهداری است 

نگین فراموش شده سیرجان در آستانه خاموشی

سکوت درمانگاه قلعه‌زری خوسف

 

شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی در نظر دارد نسبت به برگزاری فراخوان جلب سرمایه گذار و                                                                                                                                     
تامین کننده مالی برای واگذاری طرح به شرح زیر از طریق آگهی عمومی اقدام نماید، لذا کلیه سرمایه گذاران و 
تامین کنندگان واجد شرایط که دارای امکان تامین سرمایه مورد نیاز به شرح جدول ذیل بوده و سابقه مشارکت یا اجرای پروژه‌های 
مشابه را دارا باشند دعوت می‌گردد در صورت تمایل اعلام آمادگی خود را برای تأمین مالی مذکور بصورت مکتوب و مهر و امضاء شده 
توسط صاحبان امضاء حداکثر تا ۷ روز از تاریخ انتشار این آگهی به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان آذربایجان غربی به نشانی 

ذیل ارسال نمایند.«
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شرکت آب و فاضلاب
 استان آذربایجان غربی

 )نوبت اول(

آگهي مناقصه عمومي
1404-738

سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر شهرداری شيراز در نظر دارد 
نسبت به اجرای عملیات عمرانی تمامی واحدهای تحت نظارت سازمان 
طبق برآورد،‌ نقشه‌ها،‌ مشخصات فنی پیوست و دستور دستگاه نظارت از 
طريق برگزاری مناقصه عمومي در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( 
با شماره فراخوان ۲۰۰۴۰۹۶۶۸۸۰۰۰۴۸۸ به اشخاص دارای پایه 1 حقیقی 
یا پایه 5 حقوقی در رشته ابنیه واگذار نماید لذا از کلیه متقاضیان دعوت به 
عمل می‌آید با مراجعه به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت 
اسناد مناقصه و تحویل آن اقدام نماید. در صورت عدم عضویت قبلی، ثبت 
نام در سامانه مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی صاحبان امضای 
مجاز از سوی متقاضیان جهت شرکت در مناقصه الزامی می‌باشد. ضمناَ در 
صورت نياز به اطلاعات بيشتر شماره تلفن 38232723-071 داخلی 219 

-218 آماده پاسخ‌گويي مي‌باشد.
1- مبلغ برآورد اولیه: 79.614.411.673 ریال

2- مدت مناقصه: 12 ماه 
3- شرایط شرکت کنندگان:

اشخاصی که مجاز به شرکت در مناقصه می‌باشند:
**  شرکت کننده‌ها می‌بایست رتبه‌بندی و صلاحیت معتبر از سازمان 
برنامه و بودجه کشور )معاونت برنامه‌ریزی و نظارت راهبردی ریاست 
جمهوری(‌ جهت پایه 1 حقیقی یا پایه 5 حقوقی در رشته ابنیه را دارا باشند.

** برنده مناقصه می‌بایست بدون دریافت پیش پرداخت توان مالی جهت 
اجرای پروژه تا 30% مبلغ قرارداد را داشته باشد.

4- مبلغ سپرده شرکت در مناقصه ‌3.981.000.000 ريال بصورت ضمانت 
نامه بانکی يا فيش واريزی نقدی بحساب سپرده 100805504742 بانک 
شهر شعبه شهید چمران‌ بنام شهرداری شیراز با کد مرجع 101984 

سازمان مدیریت حمل و نقل مسافر 
5- برندگان اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده 

آنان به ترتيب ضبط خواهد شد.
6- در زمان انعقاد قرارداد 5% مبلغ پیشنهادی‌ به عنوان ضمانت حسن 

اجرای تعهدات بصورت ضمانت نامه بانکی اخذ می‌گردد.
7- آخرین مهلت دریافت )توزیع( اسناد: متقاضیان می‌توانند حداکثر 
تا ساعت 15 روز‌ چهارشنبه‌ مورخ ‌1404/08/28 از طریق مراجعه به 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( اسناد مناقصه را دریافت نمایند 

لازم به ذکر است مناقصه گران جهت شرکت در مناقصه می‌بایست در زمان 
مقرر فوق نسبت به دریافت اسناد صرفا از طریق سامانه اقدام نمایند در غیر 

اینصورت امکان شرکت در مناقصه را نخواهند داشت.
8- آخرین مهلت ارائه پیشنهادات و ثبت اسناد و مدارک در سامانه حداکثر 

تا ساعت 15 روز یکشنبه‌ مورخ ‌1404/09/09 می‌باشد.
9- شرکت کنندگان در مناقصه می‌بایست تا قبل از برگزاری کمیسیون، 
سپرده شرکت در مناقصه را بصورت فیزیکی به آدرس شیراز – بولوار 
امیرکبیر – شهرک والفجر – بولوار شهدای اتوبوسرانی دبیرخانه سازمان و یا 

محل برگزاری کمیسیون تحویل نمایند.
10- پس از زمان اعلام شده فوق، هیچ گونه پیشنهادی پذیرفته نخواهد شد.
11- تاریخ و محل بازگشایی پاکات: ساعت‌ 13 روز دوشنبه مورخ 
‌1404/09/10 در محل چهارراه خلدبرین سالن جلسات شهرداری منطقه 

یک می‌باشد.
12- مدت اعتبار پیشنهادها سه ماه از تاریخ ارائه پیشنهاد قیمت می‌باشد.

13-‌ شهرداری در رد یک یا تمام پیشنهادها مختار می‌باشد که در 
این‌صورت سپرده‌ها مسترد خواهد گردید.

14- بديهي است هزينه آگهي به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
15- ساير اطلاعات و جزئيات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج 

است.
16- شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف 

شهرداری موضوع ماده 10 آئین نامه معاملات شهرداری می‌باشد.
از طریق سایت به مناقصه  آگهی و اطلاعات مربوط   -17 

 https://shaffaf.shiraz.ir قابل مشاهده می‌باشد.
 vendor.shiraz.ir 18-‌ برنده مناقصه موظف به ثبت نام در سایت

می‌باشند
19- کلیه متقاضیان شرکت در مناقصه ملزم‌ به ثبت نام در سامانه ثنا 

می‌باشند.
20- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: 

مرکز تماس 1456
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